
Notulen MR vergadering 8 april 2025 

Aanwezig: Eelke, Wietske, Joyce, Jeroen, Petra, Diana, Minke 

Notulist: Minke  

 

1. Opening vergadering 
2. Verslag vorige vergadering:  

o Diana (notulist vorige vergadering), graag het stukje over Linda en 
Berthilde iets aanpassen, iets minder concreet.  

o We kunnen de oude statuten hanteren, aangezien er (nog) geen nieuwe 
zijn. Qua zittingstermijnen MR betekent dat dat een ieder kan blijven 
zitten zolang hij/zij wil mits het een ouder of leerkracht is op deze school. 

3. Mededelingen Petra:  
o Inspectie: geen volledig onderzoek (tijdsgebrek waarschijnlijk a.d. kant 

van inspectie). Gaat alleen over de drie herstelopdrachten beredeneerd 
aanbod onderbouw, burgerschap en eindopbrengst.  

▪ Joyce: Overweging andere eindtoets? LIB staat slecht bekend. 
Petra: Niet bewust over nagedacht. 

o IKC: Petra met Sabine en Harriët overleg gehad. BSO medewerkers 
ervaren het veel positiever dan leerkrachten basisschool. Zit hem ook in 
een stukje info-overdracht, elkaar op de hoogte houden van 
ontwikkelingen. Groep 1 en 2 hebben goed contact met opvang- en 
peuterleidsters. Daarboven is er weinig contact.  

▪ Wietske: mist wel wat communicatie en ietwat achterstallige 
administratie. Nieuwe medewerkers aankondigen naar ouders 
bijv.  

▪ Joyce: app ook niet ideaal.  
o Formatie: 7,1 FTE. Willen graag 8 groepen vormen. Vacatureruimte op De 

Linde is groot, maar geen vaste formatie.  
▪ Dus Diana en Jody komen niet in aanmerking.  
▪ Minke kaart aan dat zij ook niet kan blijven met het oog op het 

kopen van een huis, vanwege het niet krijgen van een 
intentieverklaring. 

o Schoolplan wordt opnieuw geschreven. MR moet akkoord geven voor het 
opschorten van het nieuwe schoolplan. 

o Kernwaarden: Drie nieuwe speerpunten. BSO doet wel mee met Kwink, 
gaat ook meedoen met de speerpunten. 

o Overgang van 2 naar 3 onder de loep genomen.  
o Ziekte: 



▪ Berthilde gaat opbouwen is het plan, na de zomervakantie weer 2 
dagen voor de klas is de wens.  

▪ Linda is nog niet heel duidelijk, is nog niks over duidelijk wat bij 
haar de wens of het pad wordt.  

o Nieuwbouw: Ook veiligheid rondom de school is belangrijk. Renskje 
(moeder Lieke en Roan) gaat zich bezighouden met verkeersveiligheid 
rondom school vanuit dorpsbelangen. 

o Klazien is medewerker van bestuurskantoor, werkt hier één dag op de 
administratie ter ontlasting. Dat loopt nog niet vlekkeloos, maar heeft 
met wisselingen tussen medewerkers te maken.  

Vertrek Petra 

4. Adviezen: - 
5. GMR: vraag of men een cursus wil doen. De oudergeleding is geïnteresseerd 

hierin. Leerkrachten wachten het nog even af. 
6. Signal: Eelke wil graag op Signal over, heeft geen Whatsapp meer. Of wij mee 

willen in een Signal groep. Kan ook via de mail of telefonisch is de conclusie.  
7. Actiepunten: - 
8. Rondvraag: -  


